

From: 江城逍遙客
Sent: 09, September, 2016 5:59 PM
To: Listing Regulation
Subject: 有關建議改善聯交所的上市監管決策及管治架構 的諮詢文件

您好：

我是大陸的一名普通投資者，來自于武漢，2015 年初開始投資港股。

一直以來，香港是世界領先的金融都市，尤其是法治制度，領先于華人世界。我也始終相信香港股市是世界級水準的股市，監管到位，企業能夠融資，小股東也能獲得合理回報。然而將近 2 年的港股投資，隨著經驗的增加，我驚訝地發現港股裡面居然老千橫行無忌，明目張膽地搶劫中小投資者，而且于光天化日之下屢屢得手，沒有預警，更沒有法律的制裁。我非常驚訝，難道這不是美國 19 世紀的股市治理水準嗎？為何都已經是 21 世紀了，香港股市治理水準還停留在美國 19 世紀的水準？

在這兩年的投資過程中，很多日子裡，作為小投資者，我戰戰兢兢，如履薄冰。我擔心的不是股價的下跌，而是我無法確定我投資的企業是不是老千，會不會讓我一夜之間血本無歸。

我周圍的朋友很少投資港股。儘管港股估值底，格外誘人，我卻不敢推薦朋友投資港股：老千出沒太頻繁了。爾香港要保持世界金融都市的領先地位，就需要更多的投資者進入市場，因此大陸的眾多普通投資者的重要性不言而喻。現在香港證監會對老千的不作為，實質上就是漠視大陸的小投資，把大陸小投資者往門外推，長此以往，對香港市場的發展非常不利。

總之，期望證監會正視老千問題，并進行監管。

一名普通的大陸投資者